

“房媳”老公孙宏军 涉嫌严重违纪被查

曾任山西夏县公安局局长

记者5月31日从山西省纪委获悉,因涉嫌严重违纪,山西运城市夏县公安局原局长孙宏军,阳泉市郊区区委书记王永珍,山西省高速公路管理局党委副书记、纪委书记冯朝辉被有关部门调查。

其中,孙宏军被纪检监察机关立案调查,对其涉嫌违法问题移送检察机关作进一步侦查。王永珍、冯朝辉近日被山西省纪委立案调查并采取“两规”措施,有关问题

正在调查中。

记者了解到,孙宏军是“房媳”张彦的丈夫。

2013年1月,网络曝光山西省运城市纪委干部张彦有两个分别落在北京和山西的户口,其身为前运城市财政局局长的公公在北京、三亚等地拥有十余处房产。因此,张彦被网民称为“房媳”。

2013年1月28日,运城市纪

委对张彦正式作出立案调查的决定。同时,涉嫌违规办理上户手续的时任夏县裴介镇派出所负责人、现任夏县公安局督察大队负责人薛俊龙已停止工作、接受调查。

另据了解,2011年,孙宏军曾因滥用职权、动用技侦设备调查举报人,被运城市纪委给予党内严重警告处分,同时调离局长岗位。

综合新华社报道

相关新闻

官员潜逃 藏身饭馆当厨师

民警吃遍100多家小餐馆才找到他

作为负责旧城改建的官员,原温州城投集团正科级官员蒋公开把“职务之便”发挥到了极致。他不仅涉嫌假借单位的筹资项目名义借钱,还加盖单位公章,以单位的名义担保。巨额亏空后,蒋公开潜逃。5月29日晚,潜逃近半年的蒋公开被鹿城警方押解回温州。

借款金额达5000多万

今年46岁的蒋公开原为温州市滨江新区建设管理办公室市政征收管理处党支部书记,主要负责温州市区广化路安置工程建设。温州市滨江新区建设管理办公室和温州城投集团合署办公,属一班人马两块牌子。

去年12月25日,蒋公开的债主们在微博上发布了一则“寻找蒋公开”的寻人启事。因为答应在这一天还款的蒋公开不见了。

在这些债主里,有蒋公开的亲戚、朋友,也有拆迁户。

拆迁户老松当初借给蒋公开600万元。蒋公开说这是单位融资用来做广化路安置房项目保证金的,4个月利息210万元。在协议里,蒋公开写明市政征管处是担保单位,并加盖了公章。

据鹿城警方介绍,去年年底,他们共接到20多个债权人报案。经初步统计,从2010年开始,蒋公开以筹资项目、公司融资等为借

口,借款金额达5000多万元。

吃遍100多家小餐馆

今年1月,鹿城警方以涉嫌非法吸收公众存款罪对蒋公开刑拘,并上网追逃。

今年3月,有线索显示蒋公开藏匿在福建石狮一带。

没有其他任何有效线索,2批侦查员只能前往石狮“大海捞针”。人流密集的大小餐馆成为排查重点。

一个多月来,便衣警察们每吃一餐就换一家餐馆,吃遍了当地100多家小餐馆。

吃饭时,他们仔细打量来往的每一个人,最后还拿出蒋公开的照片给店老板和服务员辨认。

5月27日晚,民警在祥芝镇一家粥店喝粥后,拿出蒋公开的照片询问老板有没有见过此人。老板仔细看了看,说这不是他们厨房学做菜的“见习厨师”嘛!

于是,民警走进厨房,大喊一声:“蒋公开!”“到!”厨房里

一胡子拉碴的男子随即答应,并双腿并拢立正。

蒋公开曾当过兵,在民警的突然一喊下作出了条件反射般的反应。

潜逃期间学习当厨师

蒋公开骗来了巨款,但他落网时,身上只有几百块钱,在粥店里当“见习厨师”赚着每月1800元的工资。不会做饭的他,如今学会了烧一手好菜。

“从2011年开始迷恋赌球,被债务压得喘不过气。”他说钱都被自己网络赌球输掉了,出走时身上只有1万块钱。

潜逃期间,蒋公开甚至不敢跟亲戚朋友联系。“我连自己的兄弟姐妹也骗了,我没有脸面跟他们联系。”他说。

蒋公开为什么能顺利借到这么多钱呢?债权人表示,相信他因为他是领导。而蒋公开落网后也坦言,只有利用职务之便才能借到钱。

据《都市快报》

我国海拔最高的 儿童乐园正式开园



5月31日,孩子们在拉萨市德吉罗布儿童乐园内玩耍
新华社记者 普布扎西摄

总投资7500万元的拉萨市德吉罗布儿童乐园5月31日正式开园,这是西藏首个现代化大型儿童乐园,也是国内海拔最高的儿童乐园。

“德吉罗布”在藏语里的意思是“快乐宝贝”。该乐园位于拉萨火车站对面的拉萨河畔,建筑面积4332平方米,是一个面向青少年并兼顾成年游客的现代化城市游乐项目。

据介绍,乐园分为主入口海洋广场、欢乐童年、青青世界、室内游戏馆等区域。依据高原的气候特

点和游客的生理特征,园区配备了摩天轮、大摆锤、海盗船、旋转木马、摇头飞椅等大型经典的游乐项目。同时还有轮滑、攀爬、游戏沙池、笑脸墙、手印墙、迷宫等互动参与类娱乐项目。

此外,为适应拉萨的冬季气候特征,乐园内还建设了适合冬季游玩的室内馆,在其中安排了碰碰车、青蛙跳、淘气堡、电玩、互动投影和手工制作等游乐项目。室内馆还将用于开展少年儿童音乐、舞蹈、绘画等课外文化活动。

据新华社

店铺纵火 4人死亡

事发广东东莞,9名嫌疑人被抓获

广东省东莞市长安镇5月30日凌晨发生一起店铺纵火案,造成4人死亡。目前该案已侦破,9名涉案嫌疑人被抓获。

5月30日2时10分许,长安镇乌沙社区一栋私人楼房地利轩楼的店铺发生纵火案,现已查明案中4名死者为店铺经营者陈某泉的二弟陈某炎(31岁)、妻子赵某雁(31岁,均为广东省汕头市人)以及两个儿子。

当日19时,警方带回地利轩楼业主戴某轩(男)与李某珍(女,均为长安镇人)夫妇、陈某光(男,长安镇人)、周某龙(男,江西人)、杨某(男,江西人)、宋某伦(贵州人)、肖某金(男,湖南人)、戴某兄

(男,长安镇人)、王某(男,四川人)9人进行审查。

经初步审查,戴某轩夫妇与陈某泉签订租赁合同。由于戴某轩夫妇打算将地利轩楼拆除重建,要求陈某泉退回铺位。陈某泉以合同期未满为由不予退还。此后戴某轩找到陈某光,委托其帮忙找人一起去收回该店铺。陈某光于5月28日1时纠集周某龙、宋某伦、杨某等6人对该店铺进行了打砸,又于30日2时纠集周某龙、宋某伦、杨某等5人,由杨某购买汽油倒入塑料瓶中,将店铺卷闸门稍微拉起,然后点火丢入店内纵火。之后一伙人逃离现场。

据新华社

湖南大学:没出台“禁宅令”

有消息称,该校禁止学生“宅”在宿舍,8点不起床要通报

前日,有媒体报道湖南大学出台最严“禁宅令”的消息,并引发网友热议,该校对待学生被认为“简直是当小学生幼儿园管理”。对此,湖南大学新闻办前晚在法人微博回应,所谓“禁宅令”的说法严重失实,“学校从未出台,未来也不会出台所谓‘禁宅令’的相关文件和管理办法。”

湖南大学推出“神奇规定”?

湖大将出台“禁宅令”的消息,来自长沙一家媒体的报道。文章提到,日前有湖南大学网友在人人网上爆料,称继周考、月考制度之后,该校又推出一项“神奇规定”:禁止“宅”在宿舍里。

具体规定是:“除了周五19:00到周日19:00的时间外,不能在寝室做任何与学习无关的事情;周

一到周五早8点以后,还有中午12点到2点半以外的时间,不可以睡觉,有人查寝,查寝的人有钥匙……不得晚归,会有人抽查晚归和通宵违规的情况,起床要叠被子,要全天候保持寝室卫生……”

报道亦援引一位土木工程学院大三学生“zhxian8786”的说法称:“至少我们院是这样了,今天(5月25日)刚传达的要求。早上8点不起床,被查到了要通报批评。”

记者前日在湖大的百度贴吧上,也看到了一些议论。网友“误解依旧”就提到,“周二早上8点开始就不敢睡了,但是又不想起来,在床上躺到9点左右,一声敲门,瞬间惊醒,辅导员进来了……”

校方:将来也不会出台

“禁宅令”消息一出,立刻引来

大批网民围观。“这比高中还夸张,不是限制别人的自由嘛。”网友“言吾函Jessica”质疑说。“粒粒儿Q”则表示,学不学习完全取决于每个人,跟呆在哪里无关。“况且学生出了住宿费,相当于租了这间宿舍,学校凭什么限制学生呆在寝室的时间啊,那能不能把住宿费按时间计算,不能呆的那段费用还给学生啊。”

不少网友开始预测,“网吧生意要好起来了”,“周边房租暴涨”。“客观上来说,在宿舍真的没什么好处,出去不管做什么都比宅强,不过硬性强制措施不一定好,形式主义了。”网友“海涛hitch”说。

湖南大学新闻办公室前晚在其法人微博发表声明,否认曾出台“禁宅令”。“学校从未出台,未来也不会出台所谓‘禁宅令’的相关文件和管理办法。”

据《南方都市报》

只因幼儿坐姿不端正 幼儿园老师用剪刀 剪伤7名孩子手臂

记者从上海警方获悉,5月30日上午,嘉定区新怡幼儿园内发生一起伤害案,幼儿园老师孙某用剪刀划伤7名幼儿手臂(见右图),有的孩子伤口两三厘米长,已到医院缝针,其中1名幼儿手臂被缝2针。目前,孙某及幼儿园负责人朱某正在接受警方进一步调查。

据了解,5月31日中午12时许,嘉定警方接110报警,报警人称自己孩子在新怡幼儿园被该园员工孙某划伤手臂。警方接报后,立即展开调查,并依法传唤涉案人孙某。经初步调查,5月30日上午,孙某因班内幼儿坐姿不端正,用幼儿手工剪刀将其中7名幼儿手臂划伤,其中1名幼儿手臂被缝2针。

综合

